



Редакција „Правда“ (за рубрику форум), Трг Николе Пашића 12, 11000 Београд И-мејл: redakcija@pravda.rs

Желите да се ваш глас чује?

Писма, или делови садржаја писама, која објави „Правда“, не представљају став редакције већ самих аутора. Сви коментари биће објављени у доброј намери. „Правда“ неће објављивати писма незаконитог или увредљивог садржаја

Позиви и смишљене акције

На шофершајбне аутомобила ових дана су постављани листићи којима се народ гура у заборав сопственог идентитета као за време комуниста и на којима пише: „Имаш право да се на попису изјасниш као Војвођанин“. Дакле, по обичају се предлаже Србима да се изјашњавају као некакви Војвођани.

Налогодавац тих листића рачуна на послушност Срба као и за време Броза, да се сви у Војводини зову Босанци, Далматинци, а сад, ето, жели још један назив - Војвођани.

Како знам у Војводини је највише Срба и они још, нажалост, за себе кажу да су Босанци, Далматинци, Црно-

горци... Уместо крсне славе, најрадије славе Нову годину и имендане. Ако неко и слави славу, онда нико не иде у цркву да освешта славско жито.

Те навике су остале још од комуниста, тако да Ненад Чанак, за којег верујем да стоји иза листића, одлично зна те српске слабости и рачуна на то да све Србе преведе у сатанисте. На пример, у Војводини има доста и Мађара, Словака, Хрвата... Они за себе и за време Броза, а и данас говоре оно што јесу. Они су само ту да помогну Чанку да Србе преведе на њихову страну.

Ако укуцате у „Гоогле мап“ неки

град у Војводини - уверићете се да ниједно место у Војводини не можете уписати ако поред, на пример, Зрењанина не напишете и Војводина. Неко то смишљено припрема, а кад упита те Швајцарце да ли су чули за Војводину, они знају да је то посебна провинција која нема ништа заједничко са државом Србијом.

Многи су се на Западу збунили кад су чули да је Младић ухапшен баш у Војводини. Откуд он тамо, питали су се. Није ваљда да су га Мађари крили? А за то време ДС и комунистички социјалисти ћуте и чекају да се ситуација сама од себе реши.

Славен Пантић, Швајцарска